



11月9日、10日、11日
金鹭首饰3天
大放“价” (仅三天)
26周年十店黄金、铂金、优惠26元/克
26周年十店钻石、翡翠、珍珠、红蓝宝石优惠5.6折
金鹭自营·十店优惠
金鹭首饰26周年喜庆的日子愿与您分享
厦门金鹭首饰 福州金鹭首饰 鑫太平珠宝
欢迎您

习近平在视察军委联合作战指挥中心时强调 贯彻落实党的二十大精神 全面加强练兵备战



▲习近平亲切接见军委联指中心官兵代表，向军委联指中心全体指战员致以诚挚问候，并发表重要讲话。新华社发



▲11月8日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平视察军委联合作战指挥中心，表明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的鲜明态度。新华社发

新华社北京11月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平8日视察军委联合作战指挥中心，表明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的鲜明态度。他强调，全军要全部精力向打仗聚焦，全部工作向打仗用劲，加快提高打赢能力，有效履行新时代我军使命任务。

习近平指出，党的二十大从全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的全局出发，对国防和军队建设作出战略部署，强调要如期实现建军一百年奋斗目标。全军要认真贯彻党中央和中央军委部署要求，把党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻好，确保党的二十大精神在部队落地生根，以实际行动开创国防和军队现代化新局面。

习近平强调，当前，世界百年未有之大变局加速演进，我国安全形势不确定性增大，军事斗争任务艰巨繁重。全军要贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，坚持战斗力这个唯一的根本的标准，全部精力向打仗聚焦，全部工作向打仗用劲，加快提高打赢能力，坚决捍卫国家主权、安全、发展利益，完成好党和人民赋予的各项任务。

习近平指出，军委联指中心是党中央和中央军委实施战略指挥的重要支撑，地位重要、责任重大。要牢记职责使命，加强国家安全形势研判，加强军事斗争现实应对，加强指挥运行实践创新，努力建设绝对忠诚、善谋打仗、指挥高效、敢打必胜的战略指挥机构，为全面加强练兵备战、有效履行新时代我军使命任务作出新的更大贡献。

张又侠、何卫东、李尚福、刘振立、苗华、张升民参加活动。

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

学习贯彻党的二十大精神 中央宣讲团报告会在榕举行

施芝鸿作宣讲报告 尹力主持 赵龙崔玉英出席

本报讯(特约记者 周琳 记者 蔡镇金) 根据党中央统一部署，11月8日，学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团报告会在福州举行。中央宣讲团成员，十二届全国政协社会和法制委员会副主任、中央政策研究室原副主任施芝鸿作宣讲报告。省委书记、省人大常委会主任尹力主持报告会。省委副书记、省长赵龙，省政协主席崔玉英出席。

在宣讲报告中，施芝鸿以“系统总结新时代、全面布局新征程、锚定奋斗新目标、继续创造新局面”为题，从党的二十大召开的时代背景、历史意义、主要成果，二十大报告的主题和框架结构，二十大报告如何系统总结新时代十年，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，全面建设社会主义现代化国家的目标任务和全面部署，坚持党的全面领导和全面从严治党，应对前进道路上的风险挑战等七个方面，对党的二十大提出的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措作了全面系统阐述和讲解。与会同志认真聆听并仔细记录，大家一致表示，宣讲主题鲜明、内容丰富，既有深入浅出的理论阐释，也有联系实际的生动事例，听后深受教育和启发。

我们一定深入学习领会、全面贯彻党的二十大精神，全方位推进高质量发展，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章。

尹力在主持报告会时说，学习宣传贯彻党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。要按照《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》要求，自觉从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度，以这次中央宣讲团来闽宣讲为契机，继续在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，把思想和行动统一到党的二十大精神上来，推动全省学习宣传贯彻工作往深里走、往心里走、往实里走。要深入学习领会，全面准确把握党的二十大精神。加强对全体党员干部的教育培训，原原本本、逐字逐句学习，吃透精神、把握精髓、融会贯通，确保在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要广泛宣传发动，进一步推动党的二十大精神家喻户晓、深入人心。牢牢把握正确导向，全方位、多角度、立体式进行宣传报道，深入基层开展对象化、分众化、互动化的宣

讲，推动党的二十大精神进机关、进企事业单位、进城乡社区、进校园、进军营、进各类新经济组织和新社会组织、进网站，让人民群众听得懂、能领会、可落实。要扎实推动落实，确保党的二十大精神在福建落地生根、开花结果。紧密结合福建实际，科学谋划加快福建建设的新思路新举措，高效统筹推进疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，持续加强党的建设和全面从严治党，努力把学习宣传贯彻的成效转化为推动高质量发展的本领。

省委、省人大常委会、省政府、省政协领导，在闽全国人大常委会委员和全国人大代表、政协专委会成员，全国政协委员(省级)，省法院院长、省检察院检察长，省直有关单位和中直单位驻闽机构党组(党委)主要负责同志，在闽党的二十大代表和省第十一次党代会代表中的基层代表，省委宣讲团成员、全省理论骨干学习党的二十大精神培训班成员以及理论工作者代表，高校师生代表等参加。报告会以视频形式召开，各市、县(区)和平潭综合实验区设分会场。

崔永辉、黄文辉、杨国家、魏克良等市委、市人大常委会、市政府、市政协领导，市中级人民法院、市检察院、厦门海事法院主要负责同志，各区领导，自贸试验区、火炬高新区、鼓浪屿管委会主要负责同志，市直有关单位和省部属驻厦单位党组(党委)主要负责同志，在厦党的二十大代表和省第十一次党代会代表中的基层代表等在厦门分会场聆听了宣讲报告。

当天，施芝鸿还来到福建省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心，与专家学者进行面对面交流，并现场回答提问。

关注
我市消防宣传月
将举办系列活动



[A07版]

海峡两岸年度汉字
今起启动征集
最终评选结果将于12月12日
在台北揭晓

[A02版]

链接
A02版
凝聚思想共识 激扬奋进力量
学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团报告会在
在我市党员干部中引起强烈共鸣

切实践行“四力”
讴歌伟大时代
我市“宣传贯彻党的二十大精神 新闻大篷车走基层”记者节特别活动走进军营村和白交祠村



A02版



开通“留厦”热线
精准服务人才
●12345“留厦”热线为人才提供政策咨询和解答等服务
●我市将实施“百人千企月月讲”人才政策宣传服务活动

A03版

同创典范城市
共享文明成果
争创全国文明城市
特别报道
集美两个文明实践站
弘扬乡土传统
传承农耕文化

A04版